

前天本报刚发布消息“市民抓坏蛋警方给奖励” 昨天就有几位勇敢者拿到了第一笔奖金 扭送偷电动车贼到派出所,三市民获奖 5000元

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

9月12日,本市警方公布了“两抢一盗”违法犯罪群众举报奖励机制,如果群众抓获现行嫌疑人或直接扭送嫌疑人到公安机关,嫌疑人被刑拘的,对抓获嫌疑人的群众奖励5000元。昨日上午,石佛办事处百炉屯村3名群众,抓获一名盗窃电动车的现行犯罪嫌疑人,并扭送至合欢街派出所。下午警方确认其行为后,当场给这3名群众发放5000元奖金。

电动车被偷,坏事也能变好事 失主带人一路追贼获奖 5000元

昨日11时许,石佛办事处百炉屯村村民王光亮,将其电动车停放在化工西路和科隆路交叉口,到小商店买完东西,一出店门就发现电动车不见了。他急忙向过往群众打听,有人反映,刚见一年轻人骑一辆与他描述的外形特征很像的电动车,沿科隆路向北行驶。王光亮立即叫上正在附近干活的弟弟王光平和村民王国岭,3人一起往北追。追至科隆路和药厂街交叉口时,见前边不远处,一年轻人正骑

着自己的电动车向前逃窜。王光亮急忙吆喝了一声,盗窃电动车的嫌疑人眼见自己的行为被人发现,弃车仓皇逃进附近一个家属院内。3人继续追赶,在周围群众的协助下,将盗窃电动车的嫌疑人张某抓获,将其扭送至高新区公安分局合欢街派出所。

经讯问,犯罪嫌疑人张国鹏对犯罪事实供认不讳。张说,他9月初从老家来郑州打工,上午闲逛至化工西路一小

商店门口时,见门口停放了一辆没锁的电动车,他随即将车偷走想卖点钱,不承想还没有跑出多远就被群众抓住了。经过高新区公安分局确认,王光亮等3人的追贼行为,符合市公安局“两抢一盗”规定的群众奖励机制中的相关规定。昨日15时,高新区公安分局副局长王致虎,把5000元奖金发放给参与抓获并扭送犯罪嫌疑人至公安局的王光亮等3人。

线索提供 刘焕

背景新闻

抓获现行 奖5000元 举报查实 也能奖2000元

12日起,我市“四严一创”(严厉打击、严密防范、严格执法、严格管理、创建平安和谐郑州)和确保“一会两节”(党的十七大、国庆节、中秋节)公众安全行动“全面升级”。警方表示,希望社会各界和广大人民群众,都能够积极参与到这项活动中来,勇敢地同一切违法犯罪行为作斗争,形成全民参战、群防群治的良好局面。

为此,警方专门建立了“两抢一盗”违法犯罪群众举报奖励机制,公布了奖励办法。对抓获现行或直接扭送到公安机关,犯罪嫌疑人被依法刑事拘留的,给予5000元现金奖励;对举报违法线索经查证属实,且抓获的违法犯罪嫌疑人被刑事拘留的,给予2000元现金奖励,以有效激发群众参与打击现行违法犯罪的积极性。



本报9月13日A04版

颈肩腰腿疼 只需一盒胡三帖

好药一盒去病 差药一车无用

据不完全统计,我国患骨痛、肩周炎、颈椎病、腰椎病、风湿性、类风湿性关节炎、坐骨神经痛、骨质增生的患者约1.5亿人,老年人群中至少有半数人患有不同程度的骨关节病。这1.5亿人不仅严重消耗了大量的医药资源,同时给本人及家属带来巨大痛苦和负担。因为骨关节疼痛均为无菌性炎症,在胡三帖问世之前世界上就没有治疗这些疼痛的药物和方法,数千年来骨关节疼痛无论怎么治也治不好。

问:胡三帖既是千年古方,为什么大多数人都不知道?
答:胡三帖是胡氏医药传人历代相承的济世良方,在消除顽固疼痛领域有只须三帖即可康复的功效。在古代中国传统医药要形成独树一帜的风格,必然对配方保密并由直系亲属承传,这就是限制了胡三帖的传播,加上交通信息闭塞,因而胡三帖只是在江南岭北为人所知。

胡三帖获得批准文号上市后,本品在报刊、广播、电视等新闻媒体宣传报道下可以在较短时间内广大区域迅速为人所知晓,所以胡三帖现在逐渐为人所知并给顽固疼痛病人带来福音。

问:为什么说胡三帖(观音露)填补了治疗无菌性炎症这一空白?
答:翻开任何一本健康类科普书籍和报刊,患有颈椎病、腰椎病、肩周炎、等无菌性炎症疾病的病人都可以了解到抗生素对无菌性炎症疾病无效,西医只能采用封闭疗法和给病人服用阿司匹林等止痛药暂时镇痛,没有根本治疗手段,中医多采用牵引、按摩、推拿、针灸、理疗、体育锻炼、中药制剂、膏药贴剂等各种方法治疗,少数人有暂时缓解作用,多数人没有明显疗效,患有无菌性炎症的颈肩腰病,风湿和顽固疼痛的病人最能深切体会到无菌性炎症无药可医的困惑无奈和痛苦,胡三帖的问世解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。

本品采用水剂浸敷的特有用法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,尤其对其它无法解决的炎症,大多数患者只需要三帖,疼痛和不适应完全消失。本品并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常心态,因而愈后不复发。顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症,风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”,极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

迎双节举办买一送一(帖)活动

胡三帖诊疗中心: 0371-65202299 65202399
保真专卖:黄河路与花园路口东50米路北河南福康医药超市/航海路与大学路口西行60米(郑州卫校西侧)豫民大药房/黄河路服装市场东怀仁堂药房/大学路49号河医对面同心堂大药房/亚细亚药品部4区、7区/商业大厦医药部B区/紫荆山百货大楼2楼百货大楼药品部/新郑:洧水路洧水大药房/上街:雕像东50米绿岛时尚康阳:第一人民医院对面阳光健康园/开封:儿童医院对面乐仁堂舒心药店 免费送货上门指导, 监督电话0371-61266852

解决 肿瘤患者 生存难点

长期以来,人们就有肿瘤是“不治之症”的观念,尤其重度肿瘤患者,更是谈癌色变。

形成这种观念的原因,首先是由于重度肿瘤患者机体免疫力低下,使得肿瘤细胞增殖速度加快,同时引发感染。

其次,肿瘤的原位复发或肿瘤细胞转移至重要脏器,浸润和破坏脏器的正常功能,致使脏器功能衰竭进而出现并发症,从而形成重度肿瘤无法治疗的观念。

肿瘤专家指出,依目前的医疗水平,要想延长重度肿瘤患者的生命,减轻痛苦,必须解决两大关键:

- 一是快速提高机体免疫力,改善患者体质,提高生活质量;
- 二是控制肿瘤生长,减轻因肿瘤压迫引起的各种症状。

为此,中国农科院历经20年的潜心研究,将中药“仙草”灵芝孢子粉与西药“抗肿瘤之王”有机硒进行科学配伍,研制成中西结合抗肿瘤产品——富硒灵芝宝,为中晚期肿瘤患者生存提供了有力保障。

一方面,富硒灵芝宝利用硒的“靶向抑瘤”的功能,自动识别并聚集在原发灶和转移病灶周围,切断其能量供应,使肿瘤因能量枯竭而迅速萎缩、凋亡;抑制肿瘤细胞的分裂、增殖,控制肿瘤生长,缩小原发灶肿块及转移病灶,减轻肿瘤压迫引起的症状。

另一方面,富硒灵芝宝具有“扶正固本”功能,通过增强患者本身固有的抗肿瘤活性物质,提高患者免疫功能,增强患者体质、促进食欲、改善睡眠,避免因免疫力低

下引发感染,从而大大提高患者生活质量。

临床统计,服用富硒灵芝宝的肿瘤患者中有近1/3的患者,是由于各种原因无法进行手术、放疗或其他治疗的中晚期肿瘤患者,在单独服用富硒灵芝宝期间,绝大多数的患者都出现症状改善、进食顺畅、睡眠好转、疼痛减轻、体质增强的效果,绝大多数肿瘤患者病情得到控制,部分患者肿块明显缩小甚至消失。

上市8年来,富硒灵芝宝以“靶向抑瘤”和“扶正固本”的双重抗肿瘤功效,赢得了广大肿瘤患者的认可!服用患者超过一百万,总有效率很高。

专家评论……

焦作温县南张羌村的一个高龄老人,2003年确诊为食管肿瘤,当年10月做了手术,术后体重下降16斤,食欲差,精神不佳。

11月初,任雷老人开始服用富硒灵芝宝。服用第一阶段做化疗,无不良反应,且食欲增加;服用第二阶段,精神明显好转,体重增加;继续服用后顺利地

完成了三个疗程的化疗。现在患者精神好,气色佳,饮食正常,多年的皮肤色素、色斑逐渐消退。



9月17日-9月21日,省知名肿瘤专家面对面为肿瘤患者解答治疗难题。
肿瘤患者预约电话:
0371-65970237 65998155
咨询地址:郑州市紫荆山百货超市医药部